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FR - Francais
1.  IMPORTANT

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser ce casque sans fil TV,
Ce manuel contient des informations importantes concernant le fonctionnement de celle-ci.

Recyclage de votre ancien appareil
Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité qui peuvent étre recyclés et
réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée d'une croix, ceci signifie qu'il

tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez-vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en place pour les appareils électriques
|

et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut
de votre ancien apparell dans le respect de ces prescriptions contribue a prévenir les conséquences négatives poten-
tielles pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-les a un point de collecte de
piles usagées.

@ Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d'emballage et sur le mode d’emploi signale que ces

composants peuvent étre recyclés.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

composants sont recyclables.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.
Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce produit sur le marché participe financie-

@ Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’emballage en matiere plastique signale que ces
rement a la collecte sélective des emballages.

2. GARANTIE
Afin de faire exercer la garantie, vous devez contacter votre vendeur spécialisé ou notre hotline disponible du Lundi au Ven-

dredi (08HOO - 12H00 ; 13H30 - 17H00) » N°Indi 0 825 05 62 60)
> naigo

Une preuve d’achat vous sera demandée. 0,15 € TTC I MN
En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (pieces et main d’'ceuvre) par FPE, dans les conditions et selon les modalités ci-apres, contre
tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24 mois a compter de la date d’achat du matériel, la preuve d'achat
faisant foi (pour les accessoires neufs (cordons, télécommande, etc en fonction de votre produit) : 3 mois a compter de la
date d’achat). Nous vous recommandons donc de garder trés précieusement votre facture d’achat ou ticket de
caisse comme preuve de date d’achat.

b) Les matériels ayant fait 'objet d’'une réparation pendant la période de garantie visée ci-dessus sont garantis (pieces et Main
d'osuvre) par FPE jusgu'a la derniere de ces deux dates :

Expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois a compter de I'intervention FPE. Cette garantie s’applique
pour autant que le matériel ait été utilisé dans des conditions normales et conformément a sa destination.

¢) Pendant cette période de garantie de 24 mois, le décodeur défectueux sera réparé gratuitement. Le client devra néan-
moins se rapprocher de son lieu d'achat afin de nous retourner le matériel défectueux dans un emballage adéquat avec
I'ensemble des accessoires d'origine (les matériels endommages durant le transport ne sont pas pris en charge au titre de la
garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera réparé ou échangé et renvoye a la charge de FPE a I'adresse de votre revendeur.

3. RECOMMANDATIONS

1- Lappareil sera seulement employé avec la tension et la fréquence indiguée sur I'étiquette signalétique.

2- Cappareil ne doit étre utilisé gu’en intérieur, il ne doit pas étre expose a des égouttements d’eau ou des éclaboussures et
de plus gu'aucun objet rempli de liquide tel que des vases ne doit étre placeé sur l'apparell.

3- Lappareil ne doit étre exposé a une flamme nue telle gue la flamme d’'une bougie allumée.

4- Si le cordon d'alimentation USB est endommagé, il doit étre remplace par un cordon spécifique disponible aupres du
fabricant.

5- Lentretien périodique de 'appareil est nécessaire.

6- Ne jamais utiliser I'appareil si celui-ci est endommagé, en particulier au niveau du cordon ou du battier.

7- Ne jamais ouvrir I'appareil.

8- Lorsgue l'appareil n'est pas utilisé, le déconnecter avec l'interrupteur afin de préserver la durée de vie des batteries.
9- Garder une distance minimale (5cm) autour de 'appareil pour une aération suffisante.

10- Cet appareil ne doit pas étre utilisé sous un climat tropical.

/



4. CONTENU DE LA BOITE
Au déballage de votre casque, veérifiez que les éléments décrits ci-dessous sont bien présents.

Casqgue audio 2,4GHz x1
Support de charge x1

Cordon 2RCA / Jack x1

Notice d'utilisation multilangue x1

5. DESCRIPTION

Ce casque TV 2,4GHz utilise la technologie sans fil pour transmettre le son de votre téléviseur. Vous pourrez ainsi
visionner vos émissions préférées sans perturber votre entourage. Il est constitué d'un casque sans fil et d'un
transmetteur (la base).

Le casque avec sa connexion audio Jack permet également de I'utiliser avec un lecteur MP3 pour écouter votre
musigue comme un casgue traditionnel.

Marche/Arrét (5)
Contréle du volume (6)

Connecteur de charge N [ (&2 Ontro
micro USB (3) \ Sélection mode DSP (7)

Entrée Jack 3,5mm (4)

Connecteur de charge (9)

Indicateur
charge/alimentation (10)

Indicateur
sélection DSP (11)

Entrée optique (15)
- - Sortie optique (16)
3,5mm stéréo (13) e ® @ Entrée alimentation (17)
N1 1

Sorties audio = Bouton de connexion (18)
RCA (L et R) (14)

Entrée fiche Jack




6. CONNEXION DU CASQUE

6.1 L’alimentation

1. Ultllisez le transformateur d’alimentation fournit et
connectez-le sur la fiche repérée «17» pour alimen-
ter le transmetteur.

2. Levoyant LED d'alimentation «10» devrait s'allumer
de couleur verte,

Indicateur
charge
alimentation
© (10)
(1 B—=
O
Remargue :

La LED éclairée vert fixe signifie que le transmetteur
(la base) est bien connecté avec le casque. Sila LED
clignote continuellement, cela signifie que les 2 élé-

ments ne sont pas correctement connectes.

6.2 Avec la sortie stéréo JACK
1. Utilisez le cordon jack 3,5mm / 2 RCA fourni. .
2. Connectez la fiche jack a l'arriere du transmetteur sur ©

la fiche «18» puis connectez les 2 fiches RCA sur les

sorties audio RCA de votre téléviseur.

Sorties RCA

L R
= 1=

Téléviseur

Cordon Jack 3,5mm / 2RCA
(fourni)

: 6.3
+ Sivous disposez déja d'une barre de son ou d'un

© équipement audio qui est déja connecte sur la sortie
:audio Jack de votre téléviseur, vous pouvez dans ce cas
. Utiliser les sorties audio RCA pour connecter le transmet-
¢ teur.

Remargue :
La fonction d’écoute privative avec ce casque ne

coupe pas forcément 'audio diffusé au travers des
hauts parleurs intégrés a votre téléviseur, barre de

son ou autre équipement audio/vidéo.
Sur certain téléviseur, il vous faudra commuter
manuellement la sortie audio des hauts parleurs

" intégrés vers le transmetteur audio connecté (Ici le
. socle).

- Veuillez consulter dans ce cas la notice d’utilisation
- du téléviseur.

Avec les sorties RCA

1. Utllisez pour cela un cordon de type audio 2
RCA/2RCA (Cordon non fourni).

+ 2. Connectez les 2 premieres extrémités sur les sorties

du transmetteur repérées «14» puis les 2 autres
extrémités sur les fiches RCA de votre équipements

audio.

@®@o0 c@®)
Barre de son ou autre équipement audio

- IMPORTANT :
. Assurez-vous que l'interrupteur de sélection «12» soit
- bien sur la position RCA.



6.4 Avec les sorties S/PDIF

1. Ce casque permet I'Utilisation de connexion en
optigue. Le transmetteur est équipé d'une entrée /
sortie. Utilisez pour cela un cordon de type S/PDIF
optigue (Cordon non fourni).

2. Connectez la premiere extrémité sur la sortie optique
de votre téléviseur.

3. Puis connectez la 2eme extrémité sur I'entrée

optique du transmetteur reperees «15».

ortie optique
(16)
[e® @G

Entrée optique
(15)

Cordons optiques
(Non fourni)

SORTIE OPTIQUE

ENTREE OPTIQUE

Téléviseur

(@@o0 0@®)

Si vous possédez déja une barre de son ou autre équi-
pement audio qui utilise déja la sortie optique de votre
téléviseur, vous pouvez dans ce cas utiliser la sortie
optique du transmetteur «16». Le signal transitera ainsi
au travers du transmetteur pour alimenter votre barre de
son ou amplificateur.

7. UTILISATION DU CASQUE

IMPORTANT : Avant d'utiliser le casque, il est
conseillé de le recharger complétement pendant 6
heures. (Voir paragraphe»7.5 Recharger le casque»,
page 7)

7.1 Allumer le casque

Allumez le casque en appuyant sur le bouton Marche/
Arrét «B» pendant 2 secondes. Le voyant LED «2» s'allu-
mera de couleur bleue.

Interrupteur de - -
sélection . -
Optique/RCA - -
audio (12) . .

- 7.4
-+ Ce casque est équipe d'une sortie jack 3,5mm pour

- l'utiiser comme un casque audio traditionnel.

- I'suffit pour cela de connecter un cordon de type Jack/
- Jack 3,5mm sur I'entrée reperée «4». (Non foumi)

Barre de son ou autre équipement audio © °

7.2 Ajustement
Ajustez la taille du casque en le placant sur votre téte.

7.3 Réglage du volume

Ajustez ensuite le volume en appuyant sur les boutons
«B6».

Bouton marche/
arrét (5)

Liaison filaire

__©
Entrée Jack Cordon Jack/ T
3,5mm (4) Jack 3,5mm
(Non fourni)

Remarque : Lorsque le casque sera en place, il
s’éteindra automatiquement pour démarrer la
charge.

7.5 Recharger le casque

Ce casque est équipé d'une batterie interne de
400mAnh. Il est important de la charger completement
avant de I'utiliser pour la 1ére fois.

Procédez comme suit :




de charge(1)  Connecteur
p— de charge(9)

USB (3)

1. Il suffit pour cela de reposer le casque sur le trans-
metteur afin que le contact se fasse entre les 2
connecteurs de charge.

2. Le casgue s'éteindra automatiguement et le voyant
LED de charge «10» s'allumera de couleur rouge.
Lorsque la batterie sera totalement chargée, le
voyant LED passera de couleur verte,

3. Sivous utlisez un chargeur USB (Non fourni) pour
charger votre casque sur la fiche «3», il vous fau-
dra éteindre le casque en appuyant sur le bouton
Marche/arrét «6» jusgu’a ce gue le voyant led «2»
clignote puis s'éteigne.

4. Le voyant LED s'allumera de couleur rouge. Lorsque
la charge sera complete, le voyant s'éteindra.

7.6 Utilisation du mode DSP

Ce casque possede une fonction DSP (Processeur de
Signal Numérigue) qui vous permet de choisir un mode
sonore pour optimiser le son a votre godt. Vous pouvez

© Voyant LED
DSP (11

- Mode original : Le voyant «11» ne sera pas allume.

- Mode musical : Le voyant «11» sera allumé de couleur
orange.

- Mode Film : Le voyant «11» sera allumé de couleur
bleue.

Il suffit pour changer et sélectionner le mode désire,

8.
. La connexion entre le transmetteur et le casque est

. réalisée en usine. |l est toutefois possible que vous ayez
- besoin & un moment d'établir la connexion manuelle-

° ment.

. Vous trouverez ci-dessous la procédure pour I'effectuer.

1.

. d'appuyer successivement sur le bouton DSP «7» situé
. surle casque.

CONNEXION DU CASQUE

Connectez le transmetteur au secteur avec le
transformateur d'alimentation fournit puis allumez le
casque.

Appuyez pendant 3 secondes sur le bouton DSP
du casque «7», le voyant LED «2» clignotera de
couleur bleue.

Appuyez ensuite pendant 3 secondes sur le bouton
de connexion «18» sous le transmetteur. Le voyant
LED «10» clignotera de couleur verte.

Lorsque le voyant LED vert du transmetteur et le
voyant LED bleue du casqgue restent allumer, cela
signifie que la connexion a bien été réalisée.

Remarque : Lorsque les 2 éléments sont connectés,
vous pourrez entendre un bip court au travers du
casque.

o.

. Fréquence de transmission : 2,4GHz

- Fréquence de réponse : 20Hz - 20KHz

. Temps de charge : 1,5 a 2 heures

. Durée de fonctionnement : 8 heures

- Distorsion : 0.5%

. Portée : > 30 metres

. Puissance : < 5mwW

- Alimentation transmetteur : Transformateur 230V / 5V 1A
. Alimentation casque : Batterie Lithium intégrée 400mAh
Mode DSP : Oui (Son original, mode musical et mode

- fim)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES



10. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marche de I'éguipement)

Société France Production Electronique
Route du Sauze
05160 Savines-le-lac - France
Tél: +334 92 44 2035  Fax: +33 4 92 44 39 88

IDENTIFICATION DE LEQUIPEMENT

Marque : FPE

Désignation commerciale : Casque 2,4GHz TV
Référence commerciale : 003052

Référence usine : /P-2.4GTHPE0ODM

Je soussigng,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous mon entiere
responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles applicables aux
directives Européennes: RED 2014/53/EU et RoHS.
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

- EN 300 328

- EN 301 489-1 vV2.1.1
- EN 300 440 v2.1.1

- EN 62479: 2010

- EN 60950

- EN 50332

A cet effet, déclare que toutes les séries d'essai radio ont éte effectuees.

Date ;: 01 Mars 2019

Signature : %f
=l NORMAND Eric
—
& PDG
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11. IMPORTANTE

Tomese el tiempo para leer este manual del usuario antes de usar este auricular inalambrico para TV.
Este manual contiene informacion importante sobre como funciona.

Reciclando tu antiguo dispositivo
Su dispositivo esta disenado vy fabricado con materiales y componentes de alta calidad que se pueden reciclar y reutilizar.

Si un producto o su empaque tiene este simbolo con un contenedor con ruedas tachado, esto significa que cumple con
la Directiva de la CE 2002/96 / CE.
Por favor, informe a su municipio sobre el sistema de clasificacion selectiva instalado para aparatos eléctricos y electroni-
Cos.
e Observe las normas vigentes y no tire sus aparatos a la basura. La eliminacion de su antiguo aparato de acuerdo con
estas regulaciones ayuda a prevenir posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud.

Las pilas no deben tirarse a la basura junto con la basura de su hogar. Devuélvalos a un punto de recogida de baterias
usadas.

@ El simbolo «Reciclaje de material» en la caja y las instrucciones de uso indican que estos componentes pueden

reciclarse.
No los tire a la basura como basura normal del hogar.

reciclables.
No los tire a la basura como basura normal del hogar.
Este simbolo en el empaque de carton significa que la compania que ha puesto este producto en el mercado participa

@ El simbolo «Reciclaje de material» en los elementos de embalaje de plastico indica que estos componentes son
financieramente en la recoleccion selectiva de empaque.

12.  GARANTIA

Para ejercer la garantia, delbe ponerse en contacto con su distribuidor especializado o con nuestra linea disponible de lunes a
viernes 93 410 93 29

Se requerira comprobante de compra.
En caso de un mal funcionamiento, nuestro SAV le indicara el procedimiento a segulr:

a) El nuevo material esta garantizado (piezas y mano de obra) por FPE, en las condiciones y en los términos que se detallan
a continuacion, contra todos los defectos de fabricacion por un periodo de 24 meses a partir de la fecha de compra del
producto. Material, prueba de compra (para accesorios nuevos (cables, control remoto, etc., segun su producto): 3 meses
a partir de la fecha de compra). Por lo tanto, le recomendamos que mantenga su factura de compra o recibo con mucho
cuidado como prueba de la fecha de compra.

b) El equipo que ha sido reparado durante el periodo de garantia mencionado anteriormente esta garantizado (piezas y mano
de obra) por MER hasta la Ultima de estas dos fechas:

Caducidad del perfodo de garantia mencionado anteriormente o tres (3) meses a partir de la intervencion de FPE. Esta
garantia se aplica siempre que el equipo haya sido utilizado en condiciones normales y de acuerdo con el propdsito previsto.

c) Durante este periodo de garantia de 24 meses, el decodificador defectuoso se reparara sin cargo. No obstante, el cliente
debe acercarse a su lugar de compra para devolver el material defectuoso en un embalaje adecuado con todos los acceso-
rios originales (los materiales dafiados durante el transporte no estan cubiertos por la garantia ) en nuestro centro de servicio.
Bajo esta garantia, su equipo sera reparado o cambiado y devuelto a FPE a la direccion de su distribuidor.

13. RECOMENDACIONES

1- La unidad solo se utilizara con el voltaje vy la frecuencia indicados en la etiqueta de clasificacion.

2- El aparato solo debe usarse en interiores, no debe exponerse a goteos ni a salpicaduras y, ademas, no se deben colocar
objetos en el suelo con liquidos, como jarrones. dispositivo.

3- El aparato no debe exponerse a una llama desnuda, como la llama de una vela encendida.

4- Si el cable de alimentacion USB esta danado, debe ser reemplazado por un cable especifico disponible del fabricante.
5- Es necesario el mantenimiento periodico del dispositivo.

6- Nunca use el aparato si esta dafado, especialmente en el cable o la carcasa.

7- Nunca abra el dispositivo.

8- Cuando el dispositivo no esté en uso, desconéctelo con el interruptor para preservar la vida Util de las baterias.

9- Mantenga una distancia minima (5 cm) alrededor del aparato para que haya suficiente ventilacion.

10- Este dispositivo no debe ser utilizado en un clima tropical.
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14. CONTENIDO DE LA CAJA
Al desempacar su casco, verifique gue estén presentes los articulos que se describen a continuacion.

2.4GHz x1 auriculares

Soporte de carga X1

Cable 2RCA / Jack x1

Manual de usuario multilingte x1

15. DESCRIPCION

Este auricular de TV de 2,4 GHz utiliza tecnologia inalambrica para transmitir el sonido de su TV. Podras ver tus
programas favoritos sin molestar a los que te rodean. Consiste en un auricular inalambrico y un transmisor (la
base).

El auricular con su conexion de audio Jack también le permite usarlo con un reproductor de MP3 para escuchar
su musica como un auricular tradicional.

Encendido/apagado (5)
Control de volumen (6)
Seleccion modo DSP (7)

Conector de carga micro
USB (3)
Entrada Jack 3,5mm

4

Conector de carga (9)

Indicador
carga/alimentacion (10)

Indicador
seleccion DSP (11)

Entrada éptica(15)

+—Salida optica (16)

f \—Entrada alimentacion (17)
Salidas audio - Boton de conexion (18) _ \ =

RCA (LyR) (14) Interruptor de seleccion

6ptica/RCA audio (12)

Entrada clavija Jack ||
3,5mm estéreo (13) loe® @




16. CONEXION AURICULARES

16.1 Alimentacion

5. Use el transformador de potencia suministrado y
conéctelo al enchufe con la etiqueta «17» para
alimentar el transmisor.

6. EILED de alimentacion «10» deberia encenderse en

(17)

Indicador
carga
alimentacion
© (10)
(1 B—=
O
Nota :

El LED verde fijo indica que el transmisor (base) esta
correctamente conectado con el auricular. Si el LED
parpadea continuamente, significa que los 2 elemen-

tos no estan conectados correctamente.

16.2 Con salida estereo JACK
1. Utllice el cable de jack RCA de 3,5 mm / 2 suminis-
trado.

2. Conecte la clavija de la parte posterior del transmisor

al enchufe «13» y conecte las 2 clavijas RCA a las
salidas de audio RCA de su televisor.

Salidas RCA

L R
= 1=

Televisor

Cable Jack 3,5mm / 2RCA
(incluido)

Nota:

La funcion de escucha privada con este auricular no
necesariamente corta la transmision de audio a tra-
vés de los altavoces integrados en su televisor, barra
de sonido u otro equipo de audio / video.

En algunos televisores, tendra que cambiar manual-
mente la salida de audio de los altavoces incorpora-
dos al transmisor de audio conectado (aqui la base).

. Consulte las instrucciones de uso del televisor.

16.3 Con las salidas RCA

. Sivya tiene una barra de sonido 0 un equipo de audio

. Que ya esta conectado a la toma de salida de audio de
. su televisor, puede usar las salidas de audio RCA para
. conectar el transmisor..

1. Ultilice un cable de audio de tipo 2 RCA / 2RCA (no
suministrado).

. 2. Conecte los primeros 2 extremos a las salidas del

transmisor con la etiqueta «14» y luego los otros 2
extremos a los enchufes RCA de su equipo de

audio.

Cable audio 2 RCA / 2RCA
(No incluido)

)
I
O

v

©

T
:
@Entrad S
R audio

[@®0 0@®]
Barra de sonido u otro equipo de audio

IMPORTANTE .
+ Asegurese de gue el interruptor de seleccion «12» este
. enla posicion RCA.



16.4 Con las salida S/PDIF

3. Este auricular permite el uso de conexion optica. El
transmisor esta equipado con una entrada / salida.
Utilice un cable optico tipo S / PDIF (cable no sumi-
nistrado).

4. Conecte el primer extremo a la salida optica de su
televisor.,

5. Luego, conecte el segundo extremo a la entrada

Optica del transmisor etiquetado «15».

lida 6ptica
(16)
e0 @HEL)

Entrada 6ptica
(15)

Cables opticos
(No incluidos)

SALIDA OPTICA

ENTRADA OPTICA

Televisor

(@®@o0 SI0I0)
Barra de sonido u otro equipo de audio

Siya tiene una barra de sonido u otro equipo de audio
que va utiliza la salida optica de su televisor, puede usar
la salida optica del transmisor «16» en este caso. La
senal pasara a través del transmisor para alimentar su
barra de sonido o amplificador.

17.  UTILIZACION AURICULARES

IMPORTANTE: Antes de usar el auricular, es reco-
mendable cargarlo por completo durante 6 horas.
(Ver parrafo »7.5 Recargando los auriculares»,
pagina 5)

17.1 Encender los auriculares

Encienda el auricular presionando el boton de encen-
dido / apagado «5» durante 2 segundos. El LED «2» se
encendera en azul.,

Interruptor de - -

seleccién - -
6ptica/RCA audio - -
(12 : .

17.2 Ajustes
Ajusta el tamano del casco colocandolo sobre tu cabe-
za.

17.3 Ajuste del volumen

Luego ajusta el volumen presionando los botones «6».

Volumen (6)

Botén encendi-
do/apagado (5)

17.4 Enlace por cable

- Este auricular esta equipado con una salida de jack de
+ 3.5mm para usar como un auricular tradicional.

- Simplemente conecte un conector Jack / Jack de 3.5
+ mm ala entrada marcada con «4». (No proporcionado).

T
O
Entrada Jack Cable Jack/ T
3,5mm (4) Jack 3,5mm (No
incluido)

Nota: cuando el casco esté en su lugar, se apagara
automaticamente para comenzar a cargar.

17.5 Recargar los auriculares

Este auricular esta equipado con una bateria interna de
400mAh. Es importante cargarlo completamente antes
de usarlo por primera vez.

Proceda como sigue :
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Conector de
carga (9)

USB (3)

1. Simplemente coloque el auricular en el transmisor
de modo que el contacto se encuentre entre los 2
conectores de carga.

2. FElauricular se apagara automaticamente y el LED de
carga «10» se encendera en rojo.

3. Cuando la bateria esté completamente cargada, el
LED se volvera verde.

4. Siusa un cargador USB (no suministrado) para
cargar los auriculares en el enchufe «3», debera
apagarlos presionando el botén de Encendido /
Apagado «b» hasta que el LED «2» parpadee luego
salir

5. EILED se encenderéa en rojo. Cuando se complete
la carga, el indicador se apagara.

17.6 Utilizacién del modo DSP

Este auricular tiene una funcion DSP (Procesador de
senal digital) que le permite elegir un modo de sonido
para optimizar el sonido a su gusto. Puedes elegir entre

Luz LED
DSP (11

- Modo original: el LED «11» no se encendera.

- Modo de musica: el LED «11» se encendera en
naranja.

- Modo Pelicula: el LED «11» se iluminaré en azul.

14

. 18.
. La conexion entre el transmisor y los auriculares se

- realiza en fabrica. Sin embargo, es posible que necesite
: conectarse manualmente a la vez.

. A continuacion encontraras el procedimiento para reali-
. zarlo.

Para cambiar y seleccionar el modo deseado, presione

. sucesivamente el botdn DSP «7» ubicado en el casco.

CONEXION AURICULARES

1. Conecte el transmisor a la red eléctrica con el
transformador de potencia suministrado vy luego
encienda los auriculares.

2. Mantenga presionado el boton DSP en el auricular
«7» durante 3 segundos, el LED «2» parpadeara en
azul,

3. Luego presione el boton de conexion «18» debajo
del transmisor durante 3 segundos. El LED «10»
parpadeara en verde.

4, Cuando el LED verde en el transmisor y el LED azul
en el auricular permanecen encendidos, significa
gue la conexion se ha realizado.

Nota: cuando ambos elementos estan conectados,
escuchara un pitido corto a través del auricular.

19. CARACTERISTICAS TECNICAS

Frecuencia de transmision: 2.4GHz
Frecuencia de respuesta; 20Hz - 20KHz

. Tiempo de carga: 1.5 a 2 horas.

. Tiempo de funcionamiento: 8 horas.

- Distorsion: 0.5%

. Rango:> 30 metros.

. Potencia: <bmWw

Fuente de alimentacion del transmisor: transformador
: 280V / 5V 1A

. Fuente de alimentacién para auriculares: bateria de litio
* incorporada de 400 mAh

. Modo DSP: Si (sonido original, modo de musica y

- modo de pelicula)



20. Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona responsable de la comercializacion del equipo)

Société France Production Electronique
Route du Sauze
05160 Savines-le-lac - France
Tél: +334 92 44 2035  Fax: +33 4 92 44 39 88

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca: FPE

Designacion Comercial; Auriculares 2,4GHz TV
Referencia comercial. 003052

Referencia de fabrica: /P-2.4GTHPEODM

El abajo firmante,

NOMBRE Y CALIDAD DEL FIRMADOR: El Sr. NORMAND Eric, Presidente y Director Ejecutivo, declara bajo mi
exclusiva responsabilidad gue el producto descrito anteriormente cumple con los requisitos esenciales apli-
cables a las Directivas Europeas: RED 2014/53/EU y RoHS.

Que su conformidad ha sido evaluada de acuerdo con las normas vigentes vigentes:

- EN 300 328

- EN 301 489-1 vV2.1.1
- EN 300 440 v2.1.1

- EN 62479: 2010

- EN 60950

- EN 50332

Para ello, declarar que se han realizado todas las series de pruebas de radio..

Fecha : 01 Marzo 2019

Firma : \%,
=l NORMAND Eric
—
& PDG

15



PT - Portugues

21. IMPORTANTE

Aproveite o tempo para ler este manual do usuario antes de usar este fone de ouvido de TV sem fio.
Este manual contém informacdes importantes sobre o funcionamento deste manual,

Reciclando seu dispositivo antigo
Seu dispositivo foi projetado e fabricado com materiais e componentes de alta qualidade que podem ser reciclados e

reutilizados.

Se um produto ou a sua embalagem tiver este simbolo com um caixote do lixo com uma cruz, isto significa que esta

abrangido pela Directiva 2002/96 / CE.

Por favor, informe ao seu municipio sobre o sistema de classificacao seletiva implementado para aparelhos elétricos e
|

eletronicos.

Por favor, observe os regulamentos em vigor e ndo descarte seus aparelhos no lixo. A eliminagao do seu antigo aparelho
de acordo com estes regulamentos ajuda a evitar potenciais consequéncias negativas para 0 ambiente e a saldde.

As baterias nao devem ser jogadas no lixo com o lixo doméstico. Devolva-os a um ponto de coleta de bateria usado.

@ O simbolo «Reciclagem de material» na caixa e as instrucdes de uso indicam gue esses componentes podem ser

reciclados.
N&o 0s jogue no lixo como lixo doméstico normal.

reciclaveis.
N&o os jogue no lixo como lixo doméstico normal.
Este simbolo na embalagem de papeléo significa que a empresa que colocou este produto no mercado esta financeira-

@ O simbolo «Reciclagem de material» nos elementos de embalagem de pléstico indica que esses componentes sao
mente envolvida na coleta seletiva de embalagens.

22. GARANTIA

Para exercer a garantia, entre em contato com o seu revendedor ou com a linha disponivel: +34 934 109 329

Prova de compra sera necessaria.
Em caso de avaria, 0 nosso SAV indica o procedimento a segulr:

a) O novo material € garantido (pecas e mao-de-obra) pela FPE, nas condigcdes e nos termos a seguir, contra todos os defel-
tos de fabricacao por um periodo de 24 meses a partir da data da compra do produto. material, comprovante de compra
(para novos acessorios (cabos, controle remoto, etc., dependendo do seu produto): 3 meses a partir da data da compra).
Portanto, recomendamos que vocé guarde sua fatura ou recibo de compra com muito cuidado, como prova da data da
compra.

b) O equipamento que tenha sido reparado durante o periodo de garantia mencionado acima é garantido (pegas e méao de
obra) pelo MER até a Ultima destas duas datas:

Expiracédo do periodo de garantia mencionado acima ou trés (3) meses apos a intervencéo do FPE. Esta garantia aplica-se
desde que o equipamento tenha sido utilizado em condicdes normais e de acordo com o propdsito a que se destina.

c) Durante este periodo de garantia de 24 meses, o decodificador defeituoso sera reparado gratuitamente. O cliente deve, no
entanto, aproximar-se do seu local de compra para devolver o material defeituoso numa embalagem adequada com todos
0s acessorios originais (os materiais danificados durante o transporte ndo sao cobertos pela garantia ) no nosso centro de
SEenvigos.

Sob esta garantia, seu hardware sera reparado ou trocado e devolvido ao FPE no enderego do seu revendedor.

23. RECOMENDAGOES

1- A unidade so sera usada com a voltagem e frequéncia indicadas na etiqueta de classificacao.

2- O aparelho deve ser usado somente em ambientes fechados, nao deve ser exposto a gotas de agua ou salpicos e, além
disso, nenhum objeto com liquidos, como vasos, deve ser colocado no chdo. dispositivo.

3- O aparelho nao deve ser exposto a chamas expostas, como a chama de uma vela acesa.

4- Se o cabo de alimentacéo USB estiver danificado, ele deve ser substituido por um cabo especifico disponivel pelo fabri-
cante.

5- A manutencao periddica do dispositivo € necesséria.

6- Nunca utilize o aparelho se estiver danificado, especialmente no cabo ou na caixa.

7- Nunca abra o aparelho.

8- Quando o dispositivo ndo estiver em uso, desconecte-o com o interruptor para preservar a vida Util das baterias.

9- Mantenha uma distancia minima (5 cm) do aparelho para uma ventilagéo suficiente.

10- Este dispositivo nao deve ser usado em clima tropical.
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24. CONTEUDO DA CAIXA
Ao desembalar os auscultadores, verifique se 0s itens descritos abaixo estao presentes.

Fones de ouvido 2.4GHz x1
Suporte de carga x1
Cabo 2RCA / Jack x1

Manual do usuario multilingue x1

25. DESCRICAO

Este auricular de TV de 2,4 GHz utiliza tecnologia sem fios para transmitir © som do seu televisor. Vocé podera
assistir aos seus programas favoritos sem incomodar 0s que estao a sua volta. Consiste em um fone de ouvido
sem fio e um transmissor (a base).

O fone de ouvido com sua conexao de audio Jack também permite que vocé o use com um MP3 player para
ouvir sua musica como um fone de ouvido tradicional.

On / Off (5)
Controle de volume (6)

Conector de carga micro ™ [ (&2 0
USB (3) 9 \ Selecao do modo DSP (7)

Entrada Jack 3,5mm

4

Conector de carga (9)

indicador
carga / fornecimento (10)

Selecdo do modo DSP (11)

Entrada de plugue Ent sotica (1
estéreo de 3,5 mm ntrada optica (15)

(13) - —Saida optica (16)
71°®@© —Entrada de energia (17)

, P | \

Saidas de audio = — Botdo conexao(18) \ =

RCA (Le R) (14) Interruptor de selecéo




26. LIGAGAO DOS AUSCULTADORES

26.1 Alimentacao

5. Use o transformador de poténcia forecido e
conecte-o ao plugue rotulado «17» para alimentar o
transmissor.

6. LED de energia «10» deve acender na cor verde.

Indicador
carga
fornecimento
© (10)
(1 B—=
O
Nota:

O LED verde constante indica que o transmissor (base)
esta conectado corretamente ao fone de ouvido. Se o
LED estiver piscando continuamente, isso significa que

0s dois elementos ndo estao conectados corretamente.

26.2 Com saida estéreo JACK

7. Use o cabo de 3,5 mm / 2 RCA fornecido.

8. Conecte o plugue na parte de tras do transmissor
ao plugue «13» e conecte os 2 plugues RCA as
saidas de audio RCA da sua TV.

Saidas RCA

Cabo de 3,5 mm / 2RCA
(fornecido)

Nota:

A funcéo de audicao privada com este auricular néo
corta necessariamente a transmissao de audio atraves
dos altifalantes incorporados no seu televisor, barra de
SOM OuU outro equipamento de audio / video.

Em algumas TVs, vocé precisara alternar manualmente
a saida de audio dos alto-falantes incorporados para o

. transmissor de dudio conectado (agqui a base).
+ Por favor, consulte as instrugdes de uso da TV.

: 26.3 Com saidas RCA
+ Se vocé ja tem uma barra de som ou equipamento de
- audio que ja esta conectado a tomada de saida de

audio da sua TV, vocé pode usar as saidas de audio

< RCA para conectar o transmissor.

1. Use um cabo de 2 tipos de audio RCA / 2RCA (nao
fornecido).

- 2. Conecte as duas primeiras extremidades as saidas

do transmissor rotuladas como «14» e depois as
outras duas extremidades as tomadas RCA do seu

equipamento de audio.

Saigas RCA

2 cabo de audio RCA / 2RCA -
(nao fornecido) :

U

|
)

L

T
—
o~ Entrad
@audio f

(@®O 0@®]
Barra de som ou outro equipamento de audio

G

- IMPORTANTE :
. Verifique se o seletor «12» esta na posicao RCA.



26.4 Com as saidas S/PDIF

1. Este fone de ouvido permite o uso de conex&o Opti-
ca. O transmissor esta equipado com uma entrada /
saida. Use um cabo optico tipo S / PDIF (cabo ndo
fornecido).

2. Ligue a primeira extremidade a saida optica da sua
TV.

3. Em seguida, conecte a segunda extremidade a

entrada optica do transmissor rotulado «15»,

Entrada 6ptica
(15)

(Nao fornecido)

SAIDA OPTICA

(@®@0 0@®)
Barra de som ou outro

Se voceé ja tem uma barra de som ou outro equipamen-
to de audio que ja usa a saida Optica da sua TV, vocé
pode usar a saida optica do transmissor «16» neste
caso. O sinal passara pelo transmissor para alimentar
sua barra de som ou amplificador.

27. USO DOS AUSCULTADORES

IMPORTANTE: Antes de usar o fone de ouvido, é
aconselhavel carrega-lo por 6 horas. (Veja paragrafo
»7.5 Recarregar os auscultadores», pagina 5)

27.1 Ligue os fones de ouvido
Ligue o fone de ouvido pressionando o botao On / Off
«5» por 2 segundos. LED «2» acende-se a azul.

Interruptor de - -

27.2 Ajuste
Ajuste o tamanho do capacete, colocando-o na sua
cabeca.

27.3 Ajuste de volume
Em seguida, ajuste o volume pressionando os botdes
«B6».

n o : Volume (6)
=L -] selecdo . -
' ' Audio optico/ - -
[T T RCA(12) & -
(_J Botéo liga /
Cabos épticos desliga (5)

- 27.4 Link com fio

- Este fone de ouvido esta equipado com uma saida jack
+ de 3,5 mm para uso como um fone de ouvido tradicio-
- nal. Basta ligar um Jack / Jack de 3,5 mm a entrada

- marcada com «4». (N&o fornecido)

T
O
Entrada Jack 3,5mmdJack/ T
3,5 mm (4) Jack Cord (ndo
incluido)

Nota: Quando o capacete estiver no lugar, ele sera
desligado automaticamente para comecgar a carre-
gar.

27.5 Recarregue os fones de ouvido

Este fone de ouvido esta equipado com uma bateria
interna de 400mAh. E importante carrega-lo totalmente
antes de uséa-lo pela primeira vez.

Proceda da seguinte forma
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Conector de
carga (9)

carga (1)

carregamento
micro USB (3)

1. Basta colocar o fone de ouvido no transmissor para
que o contato fique entre os dois conectores de
carga.

2. O fone de ouvido sera desligado automaticamente e
o LED de carga «10» acendera em vermelho.

3. Quando a bateria estiver totalmente carregada, o
LED ficara verde.

4. Se vocé usar um carregador USB (ndo fornecido)
para carregar seus fones de ouvido no plugue «3»,
VOCé precisara desligar os fones de ouvido pres-
sionando o botdo On / Off «B» até que o led «2»
pisgue. entao saia.

5. O LED acendera em vermelho. Quando a carga
estiver completa, o indicador apagara.

27.6 Usando o modo DSP

Este fone de ouvido tem um recurso DSP (Digital Signal
Processor) que permite escolher um modo de som para
otimizar o som ao seu gosto. Vocé pode escolher entre

-LED DSP (11)

- Modo original: LED «11» n&o sera aceso.
- Modo de musica: LED «11» acende-se a laranja.
- Modo de fime: o indicador «11» acendera em azul.
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- 28.
- A conex&o entre o transmissor e os fones de ouvido

. € feita na fabrica. No entanto, vocé pode precisar se

. conectar manualmente por vez.

. Vocé encontrara abaixo o procedimento para realiza-lo.

Para alterar e selecionar 0 modo desejado, pressione

- sucessivamente o botéo DSP «7» localizado no capa-
. cete.

LIGACAO DOS AUSCULTADORES

1. Ligue o transmissor a corrente com o transforma-
dor de poténcia fornecido e, em seguida, ligue os
auscultadores.

2. Pressione e segure 0 botao DSP no fone de ouvido
«7» por 3 segundos, o LED «2» piscara em azul,

3. Em seguida, pressione o botdo de conexao «18»
Sob o transmissor por 3 segundos. O LED «10»
piscara em verde.

4. Quando o LED verde no transmissor e o LED azul
no fone de ouvido permanecerem acesos, iSSoO
significa que a conexao foi feita.

Nota: Quando ambos os itens estiverem conecta-
dos, vocé ouvird um bipe curto através dos fones de
ouvido.

29. CARACTERISTICAS TECNICAS

FreqUéncia de transmissao: 2.4GHz
FregUéncia de resposta: 20Hz - 20KHz
Tempo de carregamento: 1,5 a 2 horas

Tempo de operacdo: 8 horas

. Distorcao: 0.5%

. Alcance:> 30 metros

Poténcia: <bmW

. Fonte de alimentacao do transmissor: Transformador

. 280V /5V 1A

Fonte de alimentag&o de fone de ouvido: Built-in bateria
. de litio 400mAh

- Modo DSP: Sim (som original, modo de musica e modo
- de fime)



30. Declaracao de Conformidade da UE

EMPRESA (fabricante, agente ou responsavel pela colocacdo no mercado do equipamento)

Société France Production Electronique
Route du Sauze
05160 Savines-le-lac - France
Tél: +334 92 44 2035  Fax: +33 4 92 44 39 88

IDENTIFICACAQ DO EQUIPAMENTO

Marca: FPE

Designacao Comercial: Auscultadores 2,4GHz TV
Referéncia comercial. 003052

Referéncia de fabrica: /P-2.4GTHPE0ODM

Eu, abaixo assinado,

NOME E QUALIDADE DO SIGNATOR: O Sr. NORMAND Eric, Presidente e CEQ, declara sob minha exclusiva
responsabilidade que o produto descrito acima esta em conformidade com os requisitos essenciais aplicaveis
as Diretivas Européias: RED 2014/53/EU e RoHS.

Que a sua conformidade foi avaliada de acordo com as normas aplicaveis em vigor:

- EN 300 328

- EN 301 489-1 vV2.1.1
- EN 300 440 v2.1.1

- EN 62479: 2010

- EN 60950

- EN 50332

Para este proposito, declare que todas as séries de testes de radio foram realizadas.

Data: 01 de margo de 2019

Assinatura;
\k e — NORMAND Eric
= PDG
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CZ - Czech

1. Dilezité

Pfed pouzitim této bezdratové nahlavni soupravy si prectéte tento uzivatelsky manual.
Tato prirucka obsahuje dulezité informace o tom, jak funguje.

Recyklace starého zatizeni
Zatizeni je navrzeno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materidlt a soucasti, které lze recyklovat a znovu pouzit.
Pokud mé vyrobek nebo jeho obal tento symbol s kosem s ktizkem, znamena to, Ze spada pod smérnici ES 2002/96 / ES.
Informujte obec, prosim, o vybérovém systému tfidéni zavedeném pro elektricka a elektronicka zafizeni.
Dodrzujte platné predpisy a nepokladejte spotiebice do kose. Likvidace starého pfistroje v souladu s témito predpisy poméhd
predchazet moZnym negativnim dopadiim na zivotni prostfedi a zdravi.
Baterie by nemély byt hromadény do odpadu spolu s domovnim odpadem. Vratte je na misto, kde je baterie pouzivana.
|

@ Symbol "Recyklace materidlu" na krabici a ndvod k pouziti znamena, Ze tyto soucasti lze recyklovat.
% Nehazejte je do odpadki jako bézny domaci odpad.

Tento symbol na kartonovém obalu znamend, ze spole¢nost, kterd uvedla tento vyrobek na trh, se finan¢né podili na

Symbol "Recyklace materialu” na plastovych obalovych prvcich znamend, ze tyto soucasti jsou recyklovatelné.
Nehazejte je do odpadki jako bézny domaci odpad.
selektivnim sbéru obali.

2. Zaruka

Abyste mohli uplatnit zaruku, musite kontaktovat vaseho specializovaného prodejce nebo nasi hotline k dispozici od pondéli
do patku (09:00-16:00) na tel. 777 302 060 (PM Servis)

Dtikaz o koupi bude vyzadovan.
V pripadé poruchy nam nas SAV sdéli nasledujici postup:

a) Nové vybaveni je zaruceno (soucastmi a praci) FPE za podminek a podle nize uvedenych podminek

vSechny vyrobni vady po dobu 24 mésict od data nakupu zafizeni, doklad o koupi je autoritativni (pro nové prislusenstvi
($niry, dalkové ovladani atd. v zavislosti na vasem vyrobku): 3 mésice az od data nakupu). Proto doporucujeme, abyste si
jako doklad o datu nakupu ponechali nakupni fakturu nebo doklad.

b) Zatizeni, které bylo opraveno béhem vyse uvedené zaru¢ni lhity, je opodstatnéné (dily a rukavice

FPE a7 do posledniho z téchto dvou dat:

Uplynuti vy$e uvedené zaru¢ni lhuty nebo tf{ (3) mésicti od zdsahu FPE. Tato zaruka plati, pokud bylo zatizeni pouZivano za
béznych podminek av souladu se zamys$lenym tcelem.

c) Béhem této 24mési¢ni zarucni lhity bude vadny dekodér opraven bezplatné. Zakaznik bude nicméné,

v blizkosti nakupniho mista, aby vadny material vratil do vhodného obalu se v§emi originalnim pfislu§enstvim (materialy
poskozené béhem prepravy nejsou podporovany podle

zaruky) v nasem servisnim stredisku.

V ramci této zaruky bude vas hardware opraven, vyménén a vracen na adresu FPE na adrese prodejce.

3. Doporuceni

1 - Jednotka bude pouzivdna pouze s napétim a frekvenci uvedenymi na $titku.

2- Spottebi¢ smi byt pouzivan pouze uvnitf, nesmi byt vystaven kapajici vodé nebo sttikajici vodé a na podlaze by nemély byt
umistény zadné predmeéty naplnéné tekutinami, jako jsou naptiklad véazy. zatizeni.

3. Spotfebi¢ nesmi byt vystaven otevienému ohni, jako je napfiklad osvétlend svicka.

4- Pokud je napajeci kabel USB poskozen, musi byt vyménén specidlnim kabelem, ktery je k dispozici u vyrobce.
5 - Je nutnd pravidelna udrzba pfistroje

6- Nikdy nepouzivejte pristroj, pokud je poskozen, zejména na kabelu nebo na krytu.

7- Zatizeni nikdy neotevirejte

8- Pokud pristroj nepouzivate, odpojte jej pomoci prepinace, aby se zachovala Zivotnost baterii.

9- Udrzujte minimalni vzdalenost (5 cm) kolem spotiebice pro dostate¢né vétrani.

10 - Toto zafizeni nesmi byt pouzivano v tropickém prostredi.
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4. Obsah Krabice

Pfi rozbaleni sluchatek zkontrolujte, zda jsou nize popsané polozky ptitomny.

e Sluchatka 2,4 GHz x1

e Napdjeci zafizeni x1

e Kabel 2RCA / Jack x1

e Vicejazycna uzivatelska prirucka x1

5. Popis

Tato sluchatka s mikrofonem 2,4 GHz vyuzivaji bezdratovou technologii k pfenosu zvuku televizoru. Budete moci
sledovat své oblibené prehlidky, aniz byste rusili ty kolem sebe. Sklada se z bezdratové nahlavni soupravy a vysilace
(zakladny).

Sluchatka s pfipojenim zvuku Jack vam také umoznuje pouzivat s prehravacem MP3 k poslechu hudby jako tradi¢ni

/_Zapnuto / Vypnuto (5)
Ovladani hlasitosti (6)
Volba rezimu DSP (7)

Nabijeci konektor (9)

Indikator
nabijeni / napdjeni (10)

Indikator
vybéru DSP (11)

|l Opticky vstup (15)
Vstupni zdirka / I Opticky vystup (16)
stereo jack 3,5 mm — - ) @ N —Napéjeci vstup (17)
(13)  RCA audio t=—— Tlatitko piipojent (18) A
vystupy (LaR) Optic / audio RCA

(14) prepinac (12)




6. Pripojeni

6.1  napdjeni

1. Pouzijte vykonovy transformator poskytuje a
pripojte jej ke konektoru oznacenému "17" pro
napdjeni vysilace.

2. Kontrolka napajeni "10" by se méla rozsvitit
de couleur verte.

*® ®6EE.

Vstup napdjeni (17)

Ukazatel
napajemi
© (10
()=
O
Poznamka:

Zelend LED indikuje, Ze vysilac (zdkladna) je spravné
pripojen k headsetu. Pokud kontrolka LED blikd
nepretrzité, znamend to, ze 2 polozky nejsou radné
pfipojeny.

6.2  Stereofonni vystup JACK
1. Pouzijte dodany kabel RCA 3,5 mm / 2 RCA fourmni.
2. Pfipojte konektor jack na zadni strané vysilace

konektor "13" a poté pripojte 2 konektory RCA k
vystuptim RCA na vasem televizoru.

=

televize

3,5 mm / 2RCA kabel
(dodavany)

© 6.3
. Pokud jiz mate zvukové zafizeni, které je jiz pfipojeno k
. vystupnimu zvukovému konektoru vaseho televizoru,

. muzete k vysilaci pripojit audio vystupy RCA.

Pozndmbka:

Soukromd funkce poslechu s touto ndhlavni soupravou
nemusi nutné odpojit zvuk z reproduktorii zabudovanych
do televizoru, zvukové karty nebo jiného audio / video
zatizent.

Na nékterych televizorech budete muset rucné prepnout
zvukovy vystup z vestavénych reproduktorii do

" pfipojeného vysilace (zde zdkladny).

V takovém pripadé se podivejte do ndavodu k obsluze
televizoru.

S vystupy RCA

1. K tomu pouzijte kabel typu audia 2
RCA/2RCA (Kabel neni dod4vén).

2. Pripojte prvni dva konce k vystuptim

vysilace oznacené "14", pak dal$i dva konce na
konektorech RCA vaseho audio zafizeni.

Kabel audio 2 RCA / 2RCA
(Neni doddvan)

(@®@O 0@®)]

Zvukovy panel nebo jiné zvukové zatizeni

- DULEZITE:
. Ujistéte se, Ze prepinac¢ "12" je v poloze RCA.



6.4  Svystupy S/PDIF 7.2 nastaveni

1. Tato ndhlavni souprava umoznuje pouziti pripojeni Nastavte velikost sluchatek tak, ze ji umistite na hlavu.
Opticky. Vysila¢ je vybaven vstupem / vystupem.
Pouzijte opticky kabel typu S / PDIF (kabel neni 7.3  Nastaveni hlasitosti
soucasti dodavky). Potom nastavte hlasitost stisknutim tlacitek "6".

2. Ptipojte prvni konec k optickému vystupu
k vasi televizi

3. Potom pripojte druhy konec ke vstupu

«15»,

vstup opti fstup optiky
(15 (16)
[e@@ME.)
= hlasitost (6)
: . prepnout
= -] vybér
' ' Optika/RCA - |
[T T audio (12) - .
© L Tlaéitko On /
Off(5)

Optické kabely
(nejsou soucasti

dodévky) 7.4  Kabelové propojeni

Tato sluchatka jsou vybavena vystupem 3,5 mm pro
pouziti jako tradi¢ni sluchatka.

Chcete-li to provést, jednoduse pripojte kabel 3,5 mm
Jack / Jack ke vstupu oznac¢enému "4". (Neni soucasti

vystup optikyE

televizer

(@@o . 0@®)

Zvukovy panel nebo jiné zvukové zafizeni

Pokud jiz mate zvukovy panel nebo jiné zvukové zafizeni,
které jiz pouziva opticky vystup vaseho televizoru,
muzete pouzit opticky vystup vysilace "16". Signal projde
vysilacem a napidji zvuk nebo zesilovac.

o

Vstup Jack kabel Jack/ T
3,5mm (4) Jack 3,5mm
7.  POUZITI PRIPOJENI (neni soucdstf
CTOTAVKY)

DULEZITE: Pfedpouzvitl,m na’hlavnl’soupravyje : ® e c, ooooooo V.. ------- crecee : LY c,- .V -------- © :
aby se nabijely iplné po dobu 6 hodin Poznamka: Kdyz jsou sluchdtka na svém misté,

automaticky se vypnou a zacnou nabijet.

7.1 Zapnéte sluchatka

Zapnéte headset stisknutim tlacitka On / Off "5" po dobu2 7.5  Nabijte sluchatka

sekund. LED "2" se rozsviti modre. Tato ndhlavni souprava je vybavena interni baterii
400mAh. Pred prvnim pouzitim je dtlezité ji zcela
nabijit.
Postupujte nasledovné:
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Konektor
nabijeni(1) Komektor
= nabijeni(9)

nabijeni Micro
USB (3)

1. Zatimto ucelem staci polozit headset na vysilac tak,
aby byl kontakt mezi 2 nabijecimi konektory.

2. Headset se automaticky vypne a svétlo se rozsviti
Indikator nabijeni "10" sviti ¢ervené. Kdyz je
baterie zcela nabitd, dioda LED zhasne.

3. Pokud pouzivate nabijecku USB (neni soucasti dodavky)

nactéte sluchiatka na kartu "3", budete muset
vypnout sluchatka stisknutim tla¢itka "On / Oft "5",
dokud kontrolka "2" neblika a zhasne.

4. LED dioda sviti cervené. kdyz
nabijeni bude dokonceno, indikator zhasne.

7.6 Pouziti rezimu DSP

Tato souprava obsahuje funkci DSP (Digital Signal

Processor), kterd umoznuje zvolit rezim zvuku pro

optimalizaci zvuku podle vasich predstav. Miizete si
brat mezi tfemi rliznymi rezimy zvuku.

* LED indikator
DSP (11)

7)

- Pivodni rezim: LED "11" nebude svitit.
- Rezim hudby: LED "11" bude svitit oranzové.
- Rezim filmu: Indikator "11" bude svitit modfe.

20

Postaci zménit a vybrat pozadovany rezim, postupné

. stisknout tlacitko DSP "7" umisténé na prilbeé.

. 8. PRIPOJENI HEADSETU

. Spojeni mezi vysilacem a sluchatky se provadi ve

- vyrobnim zavodé. Je viak mozné, Ze budete potebovat
- pfipojit ru¢né najednou.

. Nize naleznete postup k jeho provedeni.

1. Ptipojte vysila¢ k siti pomoci dodaného vykonového
transformdtoru a poté zapnéte sluchatka.

2. Stisknéte tlacitko DSP po dobu 3 sekund
headset "7", dioda "2" bude blikat modre.

3. Poté stisknéte tla¢itko po dobu 3 sekund
pripojeni "18" pod vysilacem. LED "10" bude blikat
zelené.

4, Kdyz sviti zelena LED dioda na vysilaci a modra
LED dioda na nahlavni soupravé, znamena to, ze
bylo provedeno spojeni.

Pozndamka: Pokud jsou obé zatizeni pripojeny, uslysite
kratkou pipnuti prostiednictvim headsetu.

9. TECHNICKA CHARAKTERISTIKA

- Frekvence pfenosu: 2,4 GHz

. Frekvence odezvy: 20 Hz - 20 kHz

. Doba nabijeni: 1,5 az 2 hodiny

Provoznidoba: 8 hodin

: Zkresleni: 0,5%

. Rozsah:> 30 metr

- Vykon: <5mW

Napdjeni vysilace: transformator 230V / 5V 1A

. Napdjeni sluchatek: Vestavéna lithiova baterie 400mAh
- Rezim DSP: Ano (PGvodni zvuk, rezim hudby a rezim
videosekvence)



10. Prohlaseni o shodé EU

SPOLECNOST (vyrobce, zéstupce nebo osoba odpovédnd za uvedeni zafizeni na trh)

Société France Production Electronique
Route du Sauze
05160 Savines-le-lac - France
Tél: +334 92442035 Fax: +33 492443988

IDENTIFIKACE ZARIZENI

Znacka: EPF

Obchodni nézev: Sluchatka 2,4 GHz TV
Obchodni reference: 003052

Referen¢ni ¢islo tovarny: ZP-2.4GTHP60DM

Ja, nize podepsany,
NAZEV A KVALITA SIGNATORU: Pan NORMAND Eric, piedseda a generélni feditel, prohlaguji na svou
vyhradni zodpovédnost, Ze vyse popsany vyrobek je v souladu se zakladnimi pozadavky platnymi pro evropské
smérnice: RED 2014/53/EU a RoHS

Ze jeho shoda byla posouzena podle platnych norem:

- EN 300 328

- EN 301 489-1 v2.1.1
- EN 300 440 v2.1.1

- EN 62479: 2010

- EN 60950

- EN 50332

Pro tento ucel deklarujte, Ze byly provedeny vsechny série radiovych zkousek.

Datum: 1. bfezna 2019
Podpis: \t -
S e NORMAND
£ Eric PDG
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Photos et documents non contractuels

OPTEX NORMAND S.L
Calle Nicaragua 132-134
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